

75岁男子开法拉利倒车撞人 竟说只是踩错刹车和油门

近日,上海市长宁区检察院披露了这样一起因停车冲突引发的刑事案件:七旬老人在上海一小区内倒车将一物业人员撞致重伤二级,老人一口咬定自己是操作失误,但监控录像还原的事实却让检察官感到蹊跷。相关话题还一度冲上热搜。



杭州大爷取百万现金 瞒着老婆送“彩礼”

本报讯(和柯旭)3月中旬,杭州上城公安收到反诈预警线索:居民王先生(化名)从银行取现100万元,疑似遭遇诈骗。南星派出所反诈队员鲁一奇第一时间前往王先生家中了解详情。

“这笔钱啊,是我给亲戚结婚做彩礼的。”王先生带着鲁一奇来到停车的地方,打开自己吉普车的后车门,100万元现金整齐地放在里面。

然而,鲁一奇得知王先生妻子说,根本没有亲戚要结婚这回事。王先生的神色开始变得紧张。“哎,这个亲戚,跟我老婆关系不好,我都没跟老婆说。”

鲁一奇查阅王先生手机发现浏览器的下载记录里面有一条软件下载链接。“骗子忽悠王先生删除了涉诈的信息,可诈骗软件,是通过链接在浏览器上下载的,这个记录还在。”

王先生见无法隐瞒,便道出了实情。原来,不久前他加入了一个投资群聊,通过客服的链接下载了“投资软件”。之后,一连几笔投资利润都及时到账,王先生放下了警惕,渐渐信任对方。为了赚一票“大的”,王先生决定增加100万元投资。由于金额较大,对方让他先将钱全部取现,并约定安排人员上门来取。所幸,反诈中心及时预警,100万元还未被取走。



警方查证发现疑点重重

接手案件后,检察官积极组织赔偿调解,但马某却出尔反尔,不愿履行达成的赔偿协议。与此同时,检察官在查看证据视频时发现疑点:马某的车辆在倒车时,连续多次停顿、多次启动,刹车灯一直亮着,车轮快速转动。

证人和被害人在接受询问时也都表示,曾听到涉案车辆发出巨大轰鸣声。

为最大可能还原案发现场,检察官来到扣车的地方,驾驶涉案车辆做了现场模拟,实验结果证实:涉案车辆倒车时倒车影像自动开启,案发时马某能从倒车影像中清晰地看到位于车后的情况。

驾驶涉案车辆时,只同时踩油门及刹车时车辆才会发出轰鸣声且刹车灯常亮。这说明,马某车辆在倒车、停顿时处于油门和刹车一起踩的非正常驾驶状态。

此外,马某在倒车时几乎未打方向盘,导致倒车时将被害人撞至墙上,其作为一个驾龄28年的老司机明知径直倒车不可能倒入车位,如此倒车一定会撞到人和墙,其仍希望后果的发生,系直接故意犯罪。

法院:被告人实犯故意伤害罪

那么马某究竟为何会故意倒车撞人?原来当日,马某因物业将其电瓶车充电线拔掉,想找物业经理交涉,其尝试车头向内驶入第20号车位时未成功,便心怀不满,后欲倒车时又遭物业人员阻拦,于是马某驾驶车辆发出巨大轰鸣声,警告物业人员让其离开,但物业人员并未理睬,其情绪失控导致倒车撞人,系激情犯罪。

2025年2月,法院采纳了检察机关的公诉意见和量刑建议,以故意伤害罪判处马某有期徒刑九年。
据《新民晚报》

七旬老人失误操作 撞伤物业人员

事情要从2023年3月说起,这天下午,75岁的马某驾驶一辆法拉利跑车至其住处二楼停车场。起初,马某想车头向内驶入紧邻物业办公室的第20号车位,但多次尝试未果,他便想倒车进入车位。此时,两名物业工作人员出来告知马某,该车位是物业专用,建议其另找其他车位。

可是万万没想到,马某不为所动,仍想停在该车位并执意倒车。随后,马某不仅在倒车时撞倒了一名物业人员,还将站在车后方的另一名物业人员撞挤至墙壁,造成张某骨盆不稳定性骨折、后尿道破裂、失血性休克(中度)等,被害人抢救输血9千多毫升,相当于全身换血2次。综合评定为重伤二级、五处残疾(最严重的一处六级伤残)。

公安机关前往事故现场初查时,马某坚称自己年岁已大,在慌乱中踩错了刹车和油门,失误操控车辆才撞伤人。2024年3月,公安机关以过失致人重伤罪,将该案移送至长宁区检察院审查起诉。